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Interrogazioni e in t e rpe l l anza . 
P R E S I D E N T E . Si dia l e t t u r a delie in-

te r rogaz ioni e della i n t e r p e l l a n z a . C E R I A N A - M A Y N E R I , segretario, legge: 
« I l s o t t o s c r i t t o des idera i n t e r r o g a r e il 

m in i s t ro del la p u b b l i c a i s t ruz ione , se in-
t e n d e p r o v v e d e r e , senza u l t e r io r e r i t a r d o , 
al r i o r d i n a m e n t o della P i n a c o t e c a e del la 
B ib l io t eca n a z i o n a l e di Napol i , d i sponendo 
il t r a s f e r i m e n t o della P i n a c o t e c a nel l 'edi-
fìcio d e l l ' I s t i t u t o di belle a r t i e concedendo 
le sale, da essa ora occupa t e , al la Biblio-
t eca . 

« De G e n n a r o - F e r r i g n i ». 
« I l s o t t o s c r i t t o ch iede di i n t e r r o g a r e il 

min i s t ro de l la g u e r r a sul la c i rcolare 1160 
del 10 m a r z o .1902 sulle elezioni degli uf -
fìzi di p r e s i d e n z a delle Soc ie tà di t i ro a 
segno. 

« B r u n i a l t i ». 
« I l s o t t o s c r i t t o ch iede d ' i n t e r r o g a r e il 

min i s t ro di g raz ia e g ius t iz ia per s ape re se 
e q u a n d o i n t e n d a di p r e s e n t a r e il d i segno 
di legge v o l t o a cor reggere le d ispos iz ioni 
r i g u a r d a n t i le Soc ie tà a n o n i m e e in a c c o m a n -
d i t a pe r az ioni , specie quel le che d e v o n o 
g a r a n t i r e la s ince r i t à delle a s semblee e 
ch ia rezza dei b i lanc i . 

« Soran i ». 
« I l s o t t o s c r i t t o chiede i n t e r r o g a r e l 'ono-

revo le min i s t ro dei l a v o r i pubb l i c i pe r sa-
pere se sia i n f o r m a t o dei g r a v i d a n n i che 
d e r i v a n o alla c i rcolazione ed al commerc io 
d a i q u o t i d i a n i r i t a rd i f e r r o v i a r i e dal la m a n -
c a n z a o r m a i t r o p p o p r o l u n g a t a dei pro-
messi s e g n a l a t o r i e le t t r ic i ai passagg i a li-
vello lungo la f e r rov i a V e n t i m i g l i a - G e n o v a , 
e se i n t e n d a p r o v v e d e r e so l l ec i t amen te per 
e l imina re i medes imi e pe r mig l iorare il ser-
vizio f e r rov i a r io sulla s tessa l inea Genova-
Vent i migli a. 

« N u v o l o n i ». 
« I so t t o sc r i t t i i n t e r r o g a n o il m in i s t ro 

degli ester i per sapere se sia vero che si 
d i s t r a r r à da l F o n d o de l l ' emigraz ione u n a 
s o m m a da serv i re per la leva degli i t a l i an i 
a l l ' e s te ro . « Co l a j ann i , Bissola t i »." 

« I n t e r r o g o il m i n i s t r o delle p o s t e e tele-
grafi per s ape re p e r c h è non ind ica il con-
corso per la cos t ruz ione degli edifìzi ad uso 
del servizio pos t a l e e te legraf ico di F i r enze , 
Napol i , G e n o v a , Tor ino , Bologna , S i racusa , 
For l ì . 

« B osadi ». 

« I l s o t t o s c r i t t o chiede d ' i n t e r r o g a r e gli 
onorevol i min i s t r i dei l avor i pubb l i c i e delle 
p o s t e e te legraf i , per s ape re se a b b i a n o p resa 
r i so luz ione a l cuna , per s cong iu ra re in m o d o 
def in i t ivo il pericolo spesso s p e r i m e n t a t o dai 
c i t t a d i n i di P a n t e l l e r i a , di m a n c a r e del ne-
cessar io , per l ' insuf f ic ienza dei servizi ma-
r i t t i m i . 

« Pi p i t o n e ». 
« I s o t t o s c r i t t i ch iedono d ' i n t e r r o g a r e il 

m in i s t ro d ' a g r i c o l t u r a , i n d u s t r i a e c o m m e r -
cio se sia nelle sue i n t enz ion i di p r o v v e d e r e 
alle modi f icaz ioni del r e g o l a m e n t o 9 gen-
na io 1898 per l ' a t t u a z i o n e della legge 2 ago-
s to 1897, n. 378, al fine di r e n d e r e ve ra -
m e n t e eff icace la so rveg l i anza c o n t r o l ' adu l -
t e r a z i o n e del som macco che ne svil isce il 
prezzo ed a r r eca t a n t o d a n n o al commerc io . 

« Di S t e f a n o , Masi ». 
« I l s o t t o s c r i t t o ch iede d ' i n t e r p e l l a r e i 

min i s t r i di agr ico l tura ,^ indus t r ia e commerc io 
e dell ' i n t e r n o s u l l ' a n n u n z i a t o p r o g e t t o di 
legge per il l a v o r o in r i sa ia . 

« B i s so la t i ». 
P R E S I D E N T E . Ques te in te r rogaz ion i 

s a r a n n o i n sc r i t t e ne l l ' o rd ine del g iorno se-
condo il loro t u r n o . R i s p e t t o al la in t e rpe l -
l anza , d i ch i a r e r à il Governo se e q u a n d o 
v o r r à r i sponde rv i . 

€oniunieazioni della Presidenza. 
P R E S I D E N T E . L ' o n o r e v o l e B r u n i a l t i 

h a p r e s e n t a t o u n a p r o p o s t a di legge di sua 
in iz ia t iva che s a r à t r a s m e s s a agli Uff ic i per -
chè ne au to r i zz ino , se c redono, la l e t t u r a . 

L ' o n o r e v o l e Lucch in i Luig i ha p r e s e n t a t o 
u n a s u a p r o p o s t a per modi f icaz ione al re-
g o l a m e n t o della Cam e t à che sa rà d e f e r i t a 
a l l ' e s ame della a p p o s i t a Commiss ione . 

La s e d u t a t e r m i n a alle ore 17.45. 

Ordine del giorno per la seduta di domani. 
1. I n t e r rogaz ion i . 
2. D o m a n d e di a u t o r i z z a z i o n e a proce-

dere in giudizio : 
con t ro il d e p u t a t o De Fe l i ce -Giu f f r ida 

per d i f f amaz ion i ed ingiur ie e mezzo della 
s t a m p a ; 

con t ro il d e p u t a t o De Fe l i ce -Giu f f r ida 
per ingiur ie . 

3. V o t a z i o n e a s c ru t i n io segreto sul di-
segno di legge : P r o v v e d i m e n t i sul le dec ime 
ag r igen t ine . (Urgenza ) (44). 
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